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Pokrenuta u čast Dana mladosti povodom 20-godišnjice oslobo
đenja, akcija Svaki građanin svake godine jedno stablo, nastavak 
je tradicionalnih radnih akcija koje datiraju još iz slavnih dana 
NOB-e. Shvaćajući želje i interes naših građana, posebno omla
dine, mi smo ovu akciju i njene ciljeve povezali s tradicijom, 
potrebama i tempom razvoja naše zemlje. 
Eksperimenti koji su izvedeni u Zagrebu, najčešće pod nepovolj
nim uvjetima nedostatka sredstava i terena, potvrdili su ne samo 
mogućnost nego i potrebu provođenja jedne ovakve akcije koja 
bi pod devizom »svaki građanin svake godine jedno stablo«, (mogla 
mobilizirati cjelokupno stanovništvo na uređenju svojih mjesta 
počevši od podizanja parkova do pošumljavanja goleti. 
Učestali požari koji su naročito ove godine zahvatili naše šume 
i to na najosjetljivijem dijelu zemlje — u primorju — traže od 
nas daleko vtiše pažnje i zalaganja da sačuvamo ovo blago koje 
su naši očevi sadili i čuvali kroz vjekove. Ova akcija je upravo 
prilika da svakog našeg građanina podsjeti na tu njegovu obavezu 
— prema sebi, prema svojim sugrađanima i prema svojim po
tomcima. 
Razvitak turizma bez kojega nema privrednog razvitka Hrvatske, 
ne može se nii zamisliti bez odgovarajućeg uzgoja šuma i parkova 
duž naše obale na kojoj su stotine tisuća turista ljeti isto toliko 
željni hlada koliko mora i sunca. Zato pozivamo sve radne orga
nizacije i pojedince da nam se pridruže i podrže ovu zanimljivu 
i originalnu inicijativu, koja bez većeg napora pojedinca i zajed
nice može svake godine obogatiti našu zemlju novim Šumama i 
parkovima. 
Vjerujemo zajedno s mnogobrojnim pristalicama ove akcije, da 
zajedničkim naporima i ljubavlju svih građana pri ostvarivanju 
ove plemenite ideje, možemo uspjeti — tim prije Što se od nikoga 
ne traži više nego da SVAKE GODINE ZASADI PO JEDNO 
STABLO. 

Marko Blažević, 
predsjednik Fonda »STABLO MLADOSTI«, 

Zagreb 
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